

ПРОТОКОЛ № 1

Засідання тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради з питань контролю за ефективним використанням коштів з міського бюджету для подолання наслідків COVID-19

від 30 березня 2020 року

м. Суми, майдан Незалежності, 2,
початок о 11.30

Усього членів постійної комісії – 6 осіб.

Губська І.О., Заїка В.І., Зименко О.В., Левченко Ю.О., Мельник В.А., Шилов В.О.

Присутні – 5 осіб: Губська І.О., Заїка В.І., Зименко О.В., Мельник В.А., Шилов В.О.

Відсутні – 1 особа: Левченко Ю.О.

Головуючий на засіданні – голова постійної комісії – Мельник В.А.

Секретар постійної комісії – Шилов В.О.

Запрошені:

1. Домінас В.М. – директор КНП «Центральна міська клінічна лікарня».
2. Чумаченко О.Ю. – в.о. начальника відділу охорони здоров'я Сумської міської ради.
3. Змисля І.Ф. – головний лікар КУ «Сумська обласна дитяча клінічна лікарня».
4. Сухомлин А.О. – головний лікар КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 4».
5. Ємець О.М. – головний лікар КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди».
6. Петренко В.Ю. – директор КНП «Клінічна лікарня №5» Сумської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про інформацію за ефективним використанням коштів з міського бюджету для подолання наслідків COVID-19.

1. СЛУХАЛИ: Про інформацію за ефективним використанням коштів з міського бюджету для подолання наслідків COVID-19.

ВИСТУПИЛИ: Петренко В.Ю., повідомив, що на даний час працюють з постачальниками на придбання всіх необхідних захисних засобів. На сьогоднішній день є 3 працюючих апаратів ШВЛ. Ще є один апарат ШВЛ на який потрібно 200 000 грн. на його ремонт.

Зименко О.В. запропонував в терміновому порядку направити необхідну суму коштів на ремонт вищевказаного апарату ШВЛ.

Домінас В.М., яка повідомила що з фонду Технологія отримали: медикаменти, костюми одноразові, респіратори, рукавички, антисептик. З обласного управління охорони здоров'я отримали: пульсоксиметр, інфузомат, гумові рукавички. Відділ охорони здоров'я Сумської міської ради передав: гумові рукавички та респіратори. Лікарня придбала: комплект одягу, рукавички, бахіли, маски, фартухи, антисептики та деякі засоби захисту.

Проводяться роботи по розведенню кисневої системи на першому поверсі. До кінця тижня роботи повинні бути завершені на першому поверсі і другому поверсі неврологічного відділення. З приводу апаратів штучної вентиляції легенів (далі – ШВЛ) кошти виділені але в наявності апаратів поки що не має. Відремонтовано один апарат ШВЛ та 3 потребують ремонту, кошти на які виділено.

Сухомлин А.О. зазначив, що Сумська міська клінічна лікарня № 4 готова до прийому хворих другого ступеню важкості. Щодо кисневої система в інфекційному відділенні готова проектно кошторисна документація. Досягнута домовленість з благодійним фондом «Бізнес місту», є проєктанти та підрядна організація, яка обіцяє в найкоротший термін виконати роботи по підключенню інфекційного відділення на кисневу рамку. На даний час в наявності один апарат ШВЛ (фаза 5) та один переносний апарат ШВЛ.

Мельник В.А. наголосив, що у випадку збільшення захворюваності необхідно готувати всі лікарні та приймати всі необхідні рішення для боротьби з COVID-19.

Чумаченко О.Ю., яка повідомила, що офіційно зареєстровано 2 випадки та 6 під підозрою в них є 19 контактних осіб з якими проводиться щоденний медичний моніторинг за станом їхнього здоров'я. Що стосується закупівель, на 820 000 грн. укладені договори. Доставка товарів по договорам вже відбувається. Відділом охорони здоров'я Сумської міської ради розроблено таблицю, в якій зазначено, що саме закупляється, кількість, ціна за одиницю, загальна сума, фінансування з якого джерела, договір, постачальник та дата постачання.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Інформацію прийняти до відома.

1.2. Рекомендувати департаменту комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради (Кохан А.І.) разом з відділом інформаційних технологій та комп'ютерного забезпечення Сумської міської ради (Беломар В.В.) розробити на офіційному сайті Сумської міської ради банер де буде розміщуватись вся інформація по закупівлям щодо подолання наслідків COVID-19.

1.3. Рекомендувати першому заступнику міського голови Войтенко В.В. опрацювати питання щодо можливості надання одного працівника з департаменту комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради (Кохан А.І.) до відділу охорони здоров'я Сумської міської ради (Чумаченко О.Ю.) для висвітлення інформації на офіційному сайті Сумської міської ради по закупівлям щодо подолання наслідків COVID-19.

1.4. Рекомендувати заступнику міського голови, керуючого справами виконавчого комітету Паку С.Я. опрацювати питання щодо можливості надання одного працівника з відділу з конкурсних торгів (Трепалін Р.О.) до відділу охорони здоров'я Сумської міської ради (Чумаченко О.Ю.) для допомоги та підготовки проведення закупівель.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 5 (п'ять)

Губська І.О., Заїка В.І., Зименко О.В.,
Мельник В.А., Шилов В.О.

«Проти» – 0 (нуль).

«Утримався» – 0 (нуль).

Рішення прийнято

Голова тимчасової контрольної комісії



В.А. Мельник

Секретар тимчасової контрольної комісії



В.О. Шилов